

征地矛盾缘何导致如此惨烈冲突?

——云南晋宁8死18伤冲突事件追踪

舆论关注

疑问重重 有待及时澄清

目前,各项处置工作正在推进,但围绕该事件背后的原因及教训令人反思。目前,舆论针对涉及的征地拆迁补偿等问题仍存在诸多疑问,亟待有关方面及时澄清,给公众一个权威的回应。

规划152公顷、用地面积2285亩的晋城泛亚工业品商贸物流中心,是作为昆明市重点规划、打造的泛亚综合商贸物流中心之一,泛亚工业品商贸物流中心投资力度很大,审批手续是否齐全?相关的开发、建设方是否具备完备的资质?按照规划,该项目占地规模不小,必然要进行征地。那么,整个征地过程是怎样的?综合官方通报及村民说法来看,当日早上村民已经非法扣押8名施工人员,随后发生了激烈冲突,直到下午才散去。对于事件中的死者家属、伤者及其家属、富有村群众、施工方有关人员的安抚和善后工作有哪些举措?有赖官方和公安部门的进一步调查以及及时全面的信息公开。记者对此将继续追踪。(新华社昆明10月16日电)

被村民非法扣押至村内捆绑手脚后殴打,并被泼洒汽油后,拖至村外项目施工现场附近道路上。之后,百余名村民手持械冲向施工现场,施工方事前组织的数百名持械者统一服装人员与村民发生短暂激烈冲突。在此过程中,村民向对方投掷自制燃烧瓶,并点燃被扣押人员身上的汽油,施工方人员也持械与村民对殴,现场互殴造成重大人员伤亡。其中,建设施工方6人死亡(其中4人为被村民非法扣押人员,且均有烧伤痕迹),村民2人死亡,双方共计18人受伤。

通报说,目前公安机关已依法立案,针对建设施工方和村民,就案件情况开展全面侦查。对于组织、实施、积极参与违法犯罪活动的人员,不论涉及任何人,公安机关将依法严肃追究其法律责任。

村中动态

气氛仍紧张 期盼保护权益

16日13时45分,记者再次探访富有村,虽不见14日晚村内人人手拿木棍、锄头时刻保持警惕的景象,但村

非法扣押人员、投掷自制燃烧瓶……这场发生在云南省晋宁县的冲突事件细节触目惊心,引起各界的强烈关注。除了事件的惨烈外,有关围绕该项目征地和拆迁补偿等问题引起广泛关注,事件的教训也令人反思。而围绕此次事件的相关疑点仍有待澄清。

官方通报

案情惨烈 定性暴力违法犯罪行为

据昆明市新闻办通报,2014年10月14日,晋宁县晋城镇发生一起当地泛亚工业品商贸物流中心项目建设方人员与富有村部分村民因矛盾纠纷引发暴力违法犯罪行为,共造成8人死亡和18人受伤严重后果的群体性突发事件。

经公安机关初步调查查明,晋宁县晋城镇富有村部分村民因泛亚工业品商贸物流中心项目建设问题,与建设施工方素有矛盾纠纷,以致项目于今年5月中旬以来处于停滞状态。

据通报,10月14日,项目建设方近千名人员进场恢复施工。当日,正在富有村吃早餐的8名施工方人员

敦煌月牙泉秋景如画



秋景迷人的甘肃省敦煌市月牙泉(10月15日摄)。

深秋时节,甘肃省敦煌市月牙泉秋景迷人,蓝天、白云、鸣沙山和泉边的芦苇、胡杨、柳树倒映泉中,宛如一幅美丽的画卷,吸引了众多中外游客。

(新华社发)

尼泊尔遭暴风雪袭击

至少24人死亡 上百人失踪



10月16日,在尼泊尔首都加德满都,获救的三名以色列登山者向记者介绍情况。(新华社/法新)

新华社圣保罗10月15日电(记者荀伟 王正润)巴西戈亚斯州一名26岁男子15日供认,他曾在该州首府戈亚尼亚市周边陆续杀害了39人,其中绝大多数为女性。

据巴西环球网报道,蒂亚戈·戈麦斯2014年1月18日在公园内杀害了第一个目标——一名14岁的女孩,之后他又针对当地女性连续作案。受害人包括学生、家庭主妇、女性流浪者和同性恋者等,死者都是被枪杀,而且都不超过30岁。

警方在调查这些受害人死因时发现可能是同一人所为,并在8月初成

新华社加德满都10月16日电(记者周盛平)尼泊尔首都加德满都的一家医院16日说,有两名来自中国香港的游客在近日尼泊尔北部的雪灾中被冻伤,但他们没有生命危险。

新华社记者16日从这家军队医院了解到,除这两名香港游客外,医院还救治了12名以色列伤者。由于有军队把守,记者无法进入医院了解更多细节。

根据尼泊尔警方最新公布的数据,13日和14日的大雨和大雪已造成包括12名外国徒步者在内的至少24人死亡、数十人受伤,另有上百人失踪,其中有85名外国人。也有消息称,失踪人数超过200人。

中国驻尼泊尔大使馆16日确认,目前尚未发现有中国公民在这次雪灾中死亡或失踪。

此次雪灾发生在尼泊尔北部的木斯塘县、默嫩县和苗地县境内,灾区位于当地著名的安纳布尔纳徒步环线上。10月正是当地旅游的黄金季节。尼泊尔军队出动了多架直升机和大量人力进行救援,目前搜救工作仍在紧张进行。

巴西连环杀手 供认杀害39人

立了一个专案组调查其中的16起凶杀案,所有证据渐渐指向戈麦斯。一个月前,警方已经基本锁定目标,并于本月14日实施抓捕。戈麦斯在戈亚尼亚的家中被捕时,警方在其家中查获作案用的摩托车和一把左轮手枪。

目前戈麦斯的作案动机尚未查明,警方调查后并未发现受害者之间有任何

新华社圣保罗10月15日电(记者荀伟 王正润)巴西戈亚斯州一名26岁男子15日供认,他曾在该州首府戈亚尼亚市周边陆续杀害了39人,其中绝大多数为女性。

据巴西环球网报道,蒂亚戈·戈麦斯2014年1月18日在公园内杀害了第一个目标——一名14岁的女孩,之后他又针对当地女性连续作案。受害人包括学生、家庭主妇、女性流浪者和同性恋者等,死者都是被枪杀,而且都不超过30岁。

警方在调查这些受害人死因时发现可能是同一人所为,并在8月初成

新华社加德满都10月16日电(记者周盛平)尼泊尔首都加德满都的一家医院16日说,有两名来自中国香港的游客在近日尼泊尔北部的雪灾中被冻伤,但他们没有生命危险。

新华社记者16日从这家军队医院了解到,除这两名香港游客外,医院还救治了12名以色列伤者。由于有军队把守,记者无法进入医院了解更多细节。

根据尼泊尔警方最新公布的数据,13日和14日的大雨和大雪已造成包括12名外国徒步者在内的至少24人死亡、数十人受伤,另有上百人失踪,其中有85名外国人。也有消息称,失踪人数超过200人。

中国驻尼泊尔大使馆16日确认,目前尚未发现有中国公民在这次雪灾中死亡或失踪。

此次雪灾发生在尼泊尔北部的木斯塘县、默嫩县和苗地县境内,灾区位于当地著名的安纳布尔纳徒步环线上。10月正是当地旅游的黄金季节。尼泊尔军队出动了多架直升机和大量人力进行救援,目前搜救工作仍在紧张进行。

新华社圣保罗10月15日电(记者荀伟 王正润)巴西戈亚斯州一名26岁男子15日供认,他曾在该州首府戈亚尼亚市周边陆续杀害了39人,其中绝大多数为女性。

据巴西环球网报道,蒂亚戈·戈麦斯2014年1月18日在公园内杀害了第一个目标——一名14岁的女孩,之后他又针对当地女性连续作案。受害人包括学生、家庭主妇、女性流浪者和同性恋者等,死者都是被枪杀,而且都不超过30岁。

警方在调查这些受害人死因时发现可能是同一人所为,并在8月初成

日暂停御岳山搜救

火山喷发致56人死亡 7人失踪

新华社东京10月16日电(记者刘秀玲 冯武勇)日本长野县灾害对策总部16日宣布,终止本年御岳山搜救活动。截至目前,御岳山火山喷发共造成56人死亡,仍有7名登山者下落不明。

15日,御岳山山顶开始出现积雪。截至16日上午,积雪厚度达5厘米。长野县灾害对策总部认为,积雪可能增加二次灾害发生的风险,于是决定终止搜救活动,将在明年春季融雪后视火山活动情况重新展开搜救。

9月27日当地时间11时53分(北京时间10时53分),位于日本长野县和岐阜县境内的御岳山发生火山喷发。御岳山海拔3067米,距离日本首都东京两百多公里。上一次火山喷发是在2007年3月。

日本气象厅称,这是日本战后危害最严重的一次火山喷发。1991年,日本长崎县云仙普贤岳发生火山喷发,导致43人死亡或失踪。

伊政府军击毙59名“伊斯兰国”武装分子

新华社巴格达10月15日电(记者尚乐 陈序)伊拉克军方15日说,在当天的武装冲突和空袭行动中,共有59名“伊斯兰国”武装分子被击毙。

西部安巴尔省一名军方人士告诉新华社记者,当天凌晨,数十名“伊斯兰国”武装分子对巴格达西北200公里的巴格达迪镇发起进攻,驻守该镇的伊安全部队在美军军机的空中支援下击退了此次进攻,并击毙13名武装分子,摧毁对方多辆军车。

东部迪亚拉省一名军方人士说,伊安全部队和什叶派民兵当天在该省曼苏里耶地区对一个“伊斯兰国”武装据点发起进攻,经过激烈交火击毙至少12名武装分子。此外,在迪亚拉省东北部阿尔布-塔勒哈地区的一场战斗中,政府军打死15名武装分子,并摧毁对方6辆军车。

在巴格达以北90公里的萨拉赫丁省祖尔耶镇附近地区,伊拉克军队袭击了“伊斯兰国”一高级头目的住所。据了解,当时该组织一些头目正在其家中开会。消息人士援引情报部门报告称,空袭成功摧毁了这座房屋并炸死包括这名高级头目及其两个儿子在内的9名武装分子。

最高法宣判奇虎诉腾讯上诉案 驳回奇虎上诉 维持原判

新华社北京10月16日电(记者罗沙 陈菲)最高人民法院16日在第一时间公开开庭对奇虎公司诉腾讯公司垄断纠纷上诉案进行宣判,该案审判长、最高法院知识产权庭王闯副庭长针对案件的五个争议焦点阐述了最高人民法院的意见,并宣布驳回奇虎公司的全部上诉请求,维持一审法院判决。

此案原由奇虎公司2011年诉至广东省高级人民法院,指控腾讯公司滥用其在即时通信软件及服务相关市场的市场支配地位。奇虎公司诉称,2010年11月3日,腾讯公司宣布拒绝向安装有360软件的用户提供相关的软件服务,强制用户在腾讯QQ和奇虎360之间“二选一”,导致大量用户删除了奇虎公司相关软件。此外,腾讯公司还将QQ软件管家与即时通信软件捆绑,以升级QQ软件管家的名义安装QQ医生。奇

虎公司主张,腾讯公司的上述行为构成反垄断法所禁止的限制交易和捆绑销售。广东高院判决驳回奇虎公司的全部诉讼请求。奇虎公司不服,上诉至最高人民法院。

最高法院认为,基于中国大陆即时通讯服务市场竞争比较充分、市场进入较为容易、大量新兴即时通讯服务提供商成功进入市场等因素,本案现有证据并不足以支持上诉人具有市场支配地位的结论。同时,腾讯公司实施的“产品不兼容”行为仅持续一天,却给该市场带来了更活跃的竞争;也没有证据表明通过实施“产品不兼容”和将QQ软件与其他软件打包安装的行为,腾讯公司将其在即时通信市场的领先地位延伸到安全软件市场。尽管上述行为对用户造成了不便,但是并未导致排除或者限制竞争的明显效果,腾讯公司不构成反垄断法所禁止的滥用市场支配地位行为。

香港特首梁振英: 希望最快下周与学联代表对话

新华社香港10月16日电(记者张晶)香港特区政府行政长官梁振英16日表示,特区政府会继续与各界就政改对话,谋求共识,对象包括学联代表。他希望最快下周与学联代表展开对话,并称将会邀请大学校长担任对话主持人。

梁振英当日携特区政府政务司长林郑月娥、政制及内地事务局局长谭志源在礼宾府会见传媒。梁振英强调,希望与学联重启对话。梁振英说,双方早日会面符合社会期望,对话的目标清晰,希望大家能解决好政制问题,在2017年实现500万合格选民可以“一人一票”选出一任行政长官。

梁振英表示,政府将就政改进行第二轮公众咨询,希望各界根据基本法及人大常委决定,表达意见。提名委员会的具体组成办法等,仍有讨论空间。

针对“占中”目前局势,梁振英表示,不能让“占中”长期持续下去,相信警方在适当时候会采取行动,与学联的对话和清场是两回事,不能因为对话而不清场,也不会因为清场而不对话。

教育部公布4起科研经费使用违规违纪案件 浙大原教授贪污945万被判刑10年

新华社北京10月16日电(记者施雨岑 刘奕湛)记者16日从教育部官方微信“微言教育”获悉,在近期召开的直属高校科研经费管理情况第二批专项检查动员部署会上,教育部通报了4起科研经费使用违规违纪典型案例,并对即将开展的专项检查工作进行部署。

此次通报的4起典型案例是:浙江大学原教授陈英旭将科研经费划入自己控制的公司,贪污945万余元,被判刑10年;北京邮电大学原教授宋茂强借用他人身份证件办理银行存

题,在2017年实现500万合格选民可以“一人一票”选出一任行政长官。

梁振英表示,政府将就政改进行第二轮公众咨询,希望各界根据基本法及人大常委决定,表达意见。提名委员会的具体组成办法等,仍有讨论空间。

针对“占中”目前局势,梁振英表示,不能让“占中”长期持续下去,相信警方在适当时候会采取行动,与学联的对话和清场是两回事,不能因为对话而不清场,也不会因为清场而不对话。

梁振英表示,政府将就政改进行第二轮公众咨询,希望各界根据基本法及人大常委决定,表达意见。提名委员会的具体组成办法等,仍有讨论空间。

此次通报的4起典型案例是:浙江大学原教授陈英旭将科研经费划入自己控制的公司,贪污945万余元,被判刑10年;北京邮电大学原教授宋茂强借用他人身份证件办理银行存

折冒名领取劳务费,将68万元科研经费据为己有,被判刑10年6个月;北京中医药大学原教授李澎涛、王新月夫妇二人以虚假采购耗材的方式向一家生物技术公司支付264万余元,涉嫌贪污,被移送司法机关处理;山东大学刘兆平采取虚开发票的方式,骗取科研经费等公款341.8万元,被判刑13年。

据介绍,继2013年上半年第一批专项检查之后,教育部将面向30所直属高校开展第二批科研经费管理情况专项检查,每校集中检查一周时间。

郭娜在收受9000元“好处费”后,为张某办理了杨艳的身份证和户口本,并将杨某的户籍从灵璧县迁往山东财经大学。然后,再重新办理一份与杨某姓名、性别、出生年月、身

份证号完全相同的户口,通过“真假双户口”,使山东籍落榜生张某得以假冒杨某之名去山东财经大学报到、入学,但真正被录取的安徽灵璧考生杨某却在不知情的情况下失去了当年上大学的机会。

2013年7月,安徽灵璧考生杨某复读一年后再次参加高考,被北京化工大学录取。但在入学时,因在全国户籍信息系统中与另一个“杨某”重合,无法办理学籍注册手续,使山东籍张某某假冒入学的事情败露。其后,张某某被山东财经大学退学处理。

检察机关审查认为,郭娜身为国家工作人员,滥用职权,造成恶劣社会影响,构成滥用职权罪,又非法收受9000元贿赂,为他人谋取利益,构成受贿罪,据此对其提起公诉。日前,灵璧县人民法院以受贿罪、滥用职权罪依法判处郭娜有期徒刑8个月,中间人刘某、王某也因犯伪造、买卖国家机关证件罪,分别被判刑1年8个月和1年4个月。

【紧接第1版①】博物馆集展示、教育、收藏、科研、考古、旅游、国际交流等功能于一体,成为挖掘港口历史、传承港口文化、传播海洋文明的重要基地,成为新世纪海上丝绸之路的重要文化交流平台。

国家水下文化遗产保护宁波基地作

为我国首个挂牌成立和第一个落成投用的国家水下文化遗产保护基地,是国家文物局水下文化遗产保护的展示窗口,基地集水下文化遗产保护、水下考古发掘、出水文物修复、水下文物展示、科研人员培训和相关课题研究等功能于一体,将为国家在东海水下发现反映中国

海洋文明史、海上交通开拓史的更多历史文物奠定基础。基地与中国港口博物馆合作建设、资源共享,既能最大限度地发挥研究机构的优势,提高地方政府文化建设的积极性,又能有效地整合公共文化资源,实现互利多赢,是国家和地方公共文化设施建设的一个创举。

友互动1425人次,单条图文《台风天,书记市长去哪了?》阅读量达3799人次。

在昨天举行的上线新闻发布会上,宁波市政府新闻办公室相关负责人表示,宁波市政府新闻办公室开通“宁波发布”微信这一网上交流平台,就是要利用社交新媒体,整合全市新闻发布资源,深化拓展党务政务信息公开渠道,在推进党委政府与民众沟通、更好服务人民群众上当好主平台。

【上接第1版②】据介绍,作为宁波市政府新闻办公室的微信公众平台,“宁波发布”将立足权威性、注重地方性、突出服务性,致力于及时、准确发布权威信息,深入解读公共政策,有效提供民生资讯服务。目前,“宁波发布”微信设有甬城动态、甬上印象、甬事指南三个自定义菜单。在甬城动态版块,您可浏览最新时政新闻以及“宁波发布”官方微博和宁波市各相关单位的官方微博;在甬上印象板

中国保险监督管理委员会宁波监管局公告 第122号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准,同意设立阳光财产保险股份有限公司宁波市江北区支公司,现予以公告。

机构名称:阳光财产保险股份有限公司宁波市江北区支公司
机构编码:000093330205
机构住所:宁波市江北区人民路645弄312号801A室
经营区域:宁波市
成立日期:2014年9月30日
颁发许可证日期:2014年10月10日
许可证流水号:0092133
机构负责人:魏芳
联系电话:13362839439
邮政编码:315000
业务范围:财产损失保险,责任保险,信用保险和保证保险,短期健康保险和意外伤害保险,上述业务的再保险业务,经中国保监会批准的其他业务。